

韩寒低调推出《我所理解的生活》

韩三篇"一字未删

本报综合消息 最近,韩寒的作品跨界很 成功,话剧《光荣日》一路巡演一路好评。而韩 寒本人跨界也很成功,策划主编的科学文艺画 册《它们》热销之外,还令他因此获得科学年度 新闻人物评选的热门候选人, 韩寒于1月8日 低调推出了他的新作《我所理解的生活》。

不以炒作卖书

即便没有方舟子的"多事操心",韩寒也一 直是话题人物,方舟子只不过是将韩寒进一步 推向了争议的风口浪尖。所以,关于新书出版 是否会伴随炒作的问题,新书出版人路金波严 词表示,销售数据不会说假话,时间更加不会。 "试想,读者因为炒作忽悠最初买了一本书,然 后读来却味如嚼蜡,那么今后他还会再买吗? 韩寒作品之所以可以持续热卖,根源还是读者 认可他的总体创作。"的确,每当韩寒出版新书 时,倒是比平时更低调,从不举办新书发布会 之类的活动。

而关于处理争议,韩寒也颇有自己的原则, "少说,多做,不解释。"在过去的一年里,韩寒在 《独唱团》停刊后,先后发布电子杂志《一个》的 App版和安卓版,并将自己的《青春》推向了海 外,由美国主流出版公司西蒙舒斯特出版。在新 书里,他总结说,"历史只会记得你的作品和荣 誉,而不会留下一事无成者的闲言碎语。"并向 记者表示不会通过文字取悦人,因为"我取悦不 过来,我只想对他们说'你们有眼光'"。

快乐就是"而立"

"三十而立"。1982年出生的韩寒,正值而 立之年,韩寒在此时推出新书杂文集《我所理 解的生活》,全方位剖析自我,无疑是要对自己 来一次成熟的转变。不过,韩寒不敢妄自定义 "而立","真的很难说什么叫立,什么叫不立。 有钱、有名就叫立吗?如果活得很开心,但钱不 是很多,我一样可以说是立的。"同样的,韩寒 也觉得无法定义生活,"生活就是没有人问我 生活究竟是什么。我也不会问自己生活是什 么。最后,也没有人来问我,你所理解的生活是 什么。"那么现在这样的生活是不是他所期盼 的呢? 韩寒说, "yes, I do!"

据记者了解,该书讨论了民主自由、针砭 时弊,也分享了韩寒个人成长经历,更谈及他

自己的感情、家庭、偶像。第一次全方位地向读 者展示生活中真实的韩寒,以及他对生活的具 体理解,诚恳地袒露自己的世界观、价值观和 人生观。对于这本新书的反响,出版人路金波 表示很期待,"人们的生活本质具有趋同性质, 只是外在表现形式纷繁多样而已,所以每个读 者对生活的理解与作者的理解之间,将会产生 印证和比较,其中的共鸣反应,令人期待。

文章一字未删

记者从出版方果麦文化传媒了解到,在 《我所理解的生活》中,破天荒地收录了韩寒引 起广泛讨论的三篇文章"谈革命,说民主,要自 由",简称"韩三篇"。其他敏感文章更是全文保 留,一字未删,在韩寒迄今为止所有作品中,本 书删减幅度最小。

而《我所理解的生活》10万册限量精装 本,将优先给22家新华书店发货,让新华书 店的读者可以先睹为快。出版方果麦文化希 望借韩寒这本新书的发行,向外界发出一个 信号: 共同支持新华书店以及全部实体书店 发展。 (蔡震)

《一代宗师》中和叶问有缘无分

章子怡:感情的事慢慢来



本报综合消息《一代宗师》1月8日起正 式与观众见面。而7日晚,参加完首映式的章 子怡再次失眠,她在微博上看各种首轮观众 的评价,对媒体在微博上对她的称赞,她有点 掩不住的小兴奋,还用私信表达了谢意。电影 中, 宫二先生与叶问之间含蓄的情感也让章 子怡感触颇多,章子怡仍旧渴望一段"正常" 的爱情,不管它是以什么方式出现,"这事儿 慢慢来吧"

《一代宗师》是章子怡和王家卫二度合 作,谈起这次合作,章子怡颇有感触,"至少我 有了很大的变化。我不像在拍摄《2046》的时

候那么无助、那么紧张、那么陌生。后来,我们 曾经在戛纳电影节他任评审团主席, 我担任 评审,共处了两个星期,如果两个人在工作之 外有过共事,会让两个人的关系变得更有意 义。我是百分之一万信任他,所以我不会在乎 他让我做什么、需要我多长时间,我相信他也 是非常信任我的,相信我能懂他想要的东 西。"拍《一代宗师》尽管漫长,但是享受,"你 要用你的情感去打动那个戴着墨镜藏在监视 器后面的男人,但是他不是那么轻易能被你 打动的。跟他拍戏非常快乐,虽然过程很长, 但对我来说是一件好事情, 因为它让我在这 么长的时间里跟着人物去一起成长。

在拍摄《一代宗师》的这3年中,章子怡 用 1000 多天完成了片中宫二先生的一生,她 坦言自己被戏影响不小,"人活着一辈子,其 实都可以选择。人说听天由命,但这么多年过 去,我发现很多时候也是要靠自己的判断,我 们每天都在学习, 在不断的重复中悟到很多

片中宫二和叶问似有若无,有缘无分的 情感,让人唏嘘。章子怡解释,"他们的感情介 于爱情和友情之间,该在一起却没在一起反 而更让人怀念",不过现实中,她坦言,"应该 不会有那样纠结的情感了吧,虽然令人怀念, 但我还是想要'正常'的感情。

撒贝宁日前高调承认恋情,但章子怡倒 还淡定,一直未公开回应。7日她再提及感情 事,只淡淡笑着来了一句,"这事儿慢慢来 "——所以,小撒别急哦! (马彧)

央视春晚主持人 三老带三新阵容

本报综合消息 2013 年中央电视台春节 联欢晚会主持人名单确定,将继续延续 2012年春晚三老带三新阵容,分别是:朱 军、李咏、董卿,毕福剑、撒贝宁、李思 思。在33天后的春晚舞台上,他们将如何 妙语连珠、舌灿莲花? 又将给全国观众带来 怎样的惊喜?让咱们一起拭目以待!

消息发出后,不少网友留言表示对此次

春晚主持阵容的期待,也有网友询问周涛为 何又无缘春晚主持阵容,更有人强烈呼吁要 央视请回倪萍和赵忠祥。

2013年蛇年春晚将以"新春中国"为主题, 并分为四个节目群,一个是"新春",主要展现和 年俗有关的节目。第二个"新喜",要表现家、国高 兴的事。第三个"新意",主打创意节目。第四个则 是关于"新篇",希望来年有个好彩头。 (搜狐)

成龙疑承认私生女

自曝曾一天买7只钻表

本报综合消息 日前,身为导演和主演 的成龙接受访问时信心十足地表示: "我 拍的电影,要可以给我儿子、女儿、全世 界看。"

成龙的这句"儿子、女儿"也令不少人猜

测,成龙是在首度松口承认与吴绮莉所生的 私生女小龙女。此外,成龙也向记者坦言几十 年前因为自我膨胀曾经试过每天身边带五六 万现金,看到什么都想要,还曾经有过一天疯 买七只钻石手表的纪录。 (光明)

演员聂鑫遇车祸 颈椎错位有生命危险

本报综合消息 1 月 7 日凌晨,演员杨 雪等人微博爆料演员聂鑫在福建遭遇车祸, 昏迷不醒恐有生命危险。记者连线正在医 院的聂鑫经纪人,对方哭得泣不成声,透露 正在当地拍戏的聂鑫于6日晚7点遭遇车 祸,因第二、三节颈椎严重错位仍处于昏 迷状态,并无法自主呼吸。如果能侥幸生 存下来,也有高位截瘫变成植物人的危险。

聂鑫的经纪人讲述了聂鑫的情况。她透 露,正在福建拍摄一部农村戏的聂鑫,6日 晚结束一场戏的拍摄乘车转场,因为太过劳 累上车后即熟睡。岂料聂鑫乘坐的车突遇前 方逆行车辆的撞击, 随之反弹到电线杆上, 在巨大的撞击力下,正处于熟睡状态的聂鑫 猝不及防造成第二、三节颈椎严重错位。而 因为同车的其他工作人员都未入睡,在车祸 突发时只受了些皮外伤。

聂鑫毕业于99级解放军艺术学院表演 系,据称是宁浩电影工作室签过的唯一一名 女艺人,代表作有《浪漫向左婚姻向右》、 《延安爱情》、《蓝狐》等,还曾因在电影《鹰笛



天缘》中的出色表演,一举摘得2009年第四 届摩纳哥电影节最佳评委会大奖。车祸发生 之前,聂鑫正在福建拍摄一部农村题材的电 视剧《家园》。 (易乐)

网传章子怡收入为撒贝宁 77 倍

章子怡妈妈曾反对二人交往

本报综合消息 章子怡和撒贝宁去年7 月被曝秘恋已1年,撒贝宁日前录制《开讲 啦》当场正式承认,章子怡日前出席《一代宗 师》记者会也满面春风。

"章撒恋"延烧7个月,或许有感恋情稳定,撒 贝宁日前录节目,终于开口认爱。当天先有观众提 问, 若央视 3 位主持人和章子怡一起落水, 要先救 谁?他想了一下笑说:"她怎么会掉水里?有我在, 她不可能掉水里。"随后,撒贝宁又当场表白:"今 天,我第一次当着媒体面前说,这个案子破了。

撒贝宁首度承认恋情,获不少网友祝福, 大赞他是真男人,但也有网友不看好。36岁的 撒贝宁是北大才子,不过身价远远不如女友, 章子怡年收入高达 7900 万元人民币,撒贝宁 年薪顶多百万,相差77倍,犹如天壤之别,章 子怡妈妈也曾反对2人交往,认为男生配不 上自己女儿。不过章子怡自从和撒贝宁交往 后,个性转为低调,约会改走简朴风,还多次 喊话"想嫁人",还自曝向大厨学做菜,显然为 对方改变了很多。